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Tillsyn avseende bristande tillgänglighet
Diskrimineringsombudsmannen (DO) har inlett en granskning av om
Kulturförvaltningen Stockholms stad har överträtt förbudet mot
diskriminering i form av bristande tillgänglighet.

00:s beslut
DO avslutar ärendet.

Om ärendet

Bakgrund till DO:s beslut att inleda tillsyn

DO har fått in uppgifter om att en person har utsatts för diskriminering på
ett sätt som har samband med funktionsnedsättning i form av bristande
tillgänglighet. Av uppgifterna framgår följande. En person med
funktionsnedsättning har inte kunnat delta i en valdebatt på Stora scenen i
Kungsträdgården den 31 augusti 2022 på grund av att det saknades ramp
eller personhiss.

Utredningen i ärendet

DO har begärt ett yttrande från Kulturförvaltningen Stockholms stad som
har uppgett i huvudsak följande. De bedömer att inget
diskrimineringsförbud i diskrimineringslagen är tillämpligt i detta fall.
Personen har därmed inte utsatts för diskriminering av staden.
Kulturförvaltningen har med anledning av anmälan valt att påbörja ett
arbete för att göra Stora scenen i Kungsträdgården mer
tillgänglighetsanpassad.

DO har försökt kontakta den person som har gjort anmälan för att få in
ytterligare uppgifter. Det har dock inte gått att nå den person som har gjort
anmälan.

DO I Box 4057 1169 04 Solna I Besök Råsundavägen 18 I Webbplats do.se I E-post do@do.se
Växel 08-120 20 700 I Fax 08-120 20 800 I Organisationsnummer 202100-6073



DO:s bedömning

Mot bakgrund av vad som framkommit i utredningen bedömer DO att det
saknas anledning att vidta ytterligare åtgärder.

DO avslutar ärendet.

Beslut i detta ärende har fattats av Kristin Nordansjö efter föredragning av
Anna Fritshammar.

Detta beslut går inte att överklaga. De bedömningar som DO gör i beslut är
inte juridiskt bindande och beslutet påverkar inte enskildas möjligheter att
själva väcka talan om diskrimineringsersättning i tingsrätt.

Kristin Nordansjö
sektionschef, rättsenheten
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